
ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 761 

 

На 5 февруари 2026 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Емил Войнов, Росица Матева, 

Димитър Димитров, Севинч Солакова, Красимир 

Ципов, Елка Стоянова, Любомир Георгиев, Силвия 

Стойчева, Георги Баханов и Камелия Нейкова 

2. Искания за изплащане възнаграждения на ОИК. 

Докладват: Димитър Димитров, Йорданка 

Ганчева и Гергана Стоянова 

 

При откриване на заседанието 

ПРИСЪСТВАТ: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, Емил 

Войнов, Росица Матева, Севинч Солакова, Гергана Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева. 

ОТСЪСТВА: Цветозар Томов. 

 

Заседанието бе открито в 10,38 ч. и председателствано от  

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия. 

* * * 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

Дванадесет членове сме в залата (Камелия Нейкова, Димитър 

Димитров, Емил Войнов, Росица Матева, Севинч Солакова, Гергана 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева). Имаме 

необходимия кворум. По уважителни причини отсъства колегата 

Томов. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Доклади по административни преписки с докладчици 

господин Войнов, госпожа Матева, господин Димитров, госпожа 

Солакова, господин Ципов, госпожа Елка Стоянова, господин 

Георгиев, госпожа Стойчева и аз. 

2. Искане за изплащане на възнаграждения на ОИК с 

докладчици господин Димитров, госпожа Ганчева и госпожа Гергана 

Стоянова. 

Имате ли предложения по дневния ред? Няма. 

Моля да го гласуваме. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

 

Господин Войнов, заповядайте в точка първа: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, докладвам 

приемо-предавателен протокол с вх. № ЦИК-ЧМИ-15-18-

8/04.02.2026 г. С него в изпълнение на протоколно решение сме 

предоставили на „Информационно обслужване“ АД 35 смарткарти 

за подготовка на цифрови сертификати за смарткартите за 

частичните избори на 22 февруари 2026 г. Докладвам го за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Матева, 

заповядайте. 
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РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, в папка с моите 

инициали има подготвен проект на писмо до областния управител на 

област Пазарджик, с което да му изпратим 

административнонаказателна преписка по съставен АУАН № 11-МИ 

от 4 декември 2025 г., съставен от председателя на ЦИК, с което е 

установено нарушение на правилата на Изборния кодекс от          В.            

Ц.                С.      в качеството му на член на ОИК – Пазарджик. 

В писмото са описани всички документи, които са част от 

административнонаказателната преписка, като предлагам да се 

добави кое е решението на Централната избирателна комисия, в 

изпълнение на което е съставен АУАН, както и че се изпраща 

административнонаказателната преписка за предприемане на 

действия по компетентност и издаване на наказателно 

постановление, както и, при описанието, че е сезирана Районна 

прокуратура – Пазарджик, за действията на            В.            С.за 

проверка дали е осъществен състав на престъпление. Освен че с 

писмо ни е уведомила Районната прокуратура, че разследването не е 

приключило, да добавим, че въпреки това лицето           В.          С. не 

е привлечено като обвиняем по това досъдебно производство, така 

че спокойно може да бъде включена административнонаказателната 

преписка с издаване на наказателно постановление, и част от 

документите, които са приложени, например извлечение от 

Методическите указания, да бъде представено заверено копие от 

тези страници на Методическите указания, които са относими към 

случая, а не само от първа страница или да бъде указан къде се 

намират. Всъщност линкът може да остане, но да бъде заверена 

съответната страница от Методическите указания, като бъде 

посочено, че се представя извлечение от тези методически указания. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 
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Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

Господин Димитров, заповядайте. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря, госпожо Председател.  

Колеги, в днешната ми папка има подпапка „Египет“, в която 

е възпроизведено писмото, което сме получили от господин Ингви 

Бадави, съветник, евентуално член на Изпълнителното бюро на 

Националната избирателна комисия на Египет. 

Подготвил съм кратък отговор, в който подкрепяме идеята да 

установим сътрудничество в областта на управление на изборите, и 

едно изречение, с което им напомняме, че Министерството на 

външните работи на Република България акредитира 

чуждестранните наблюдатели. 

Ако имате някакво предложение за добавки, корекции, готов 

съм да ги приема. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Докладвам предложението да 

добавим протокола от заседанието на Обществения съвет, проведено 

на 8 декември 2025 г., на което са обсъждали основно три точки: как 

да изглежда, кой да го редактира, какви материали да има и какви 

рубрики. 

Колеги, отлагам точката, докато бъде качен протоколът в 

мрежата. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Солакова, 

заповядайте. 
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СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, докладна записка с вх. № 

ЦИК-25-30/04.02.2026 г. във връзка с писмо от Народното събрание 

с вх. № ЦИК-03-40/28.01.2026 г. Писмото е с приложени счетоводни 

документи за разходи, извършени за сметка на ЦИК за месец 

декември 2025 г. Справката е в евро – 2 886,97 евро.  

В тази връзка е докладната записка, чийто номер посочих –

предлага се ЦИК да одобри изплащането по сметка на Народното 

събрание на дължимата сума за месец декември в размера, който 

посочих. Представен е и контролен лист. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, в Централната избирателна 

комисия е постъпило писмо с вх. № ЦИК-15-47/02.02.2026 г. с 

приложена фактура от „ДАВИД ХОЛДИНГ“. Сумата по фактурата 

представлява месечния абонамент по Договор № 16/12.07.2023 г. за 

деловодна система. 

В докладната записка е изразено становище Централната 

избирателна комисия да одобри разхода в размер на 349,73 евро с 

включен ДДС. Представен е и контролен лист към докладната 

записка. 

Предлагам да одобрим предложението. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

изказвания. Няма. 

Режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 
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СЕВИНЧ СОЛАКОВА: От община Самоков сме получили 

писмо с уведомление за броя на избирателите, както и информация 

за липсващи подадени декларации или заявления за част втора от 

избирателния списък за частичните избори на 22 февруари. По 

същия начин относно част втора на избирателния списък сме 

получили писмо от община Кочериново. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Ципов, 

заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам с вх. № ЦИК-МИ-

17-21/03.02.2026 г. документ с наименование „молба и сигнали“ от 

инженер С.          С., адресирано до нужните институции, 

включително и Централната избирателна комисия, във връзка с 

осъществяване на контрол по Закона за държавния служител 

относно назначения в структурата на община Варна. Докладвам го за 

сведение. 

Докладвам ви и вх. № ЦИК-НС-08-108-1 – писмо от ОД на 

МВР – Благоевград, РУ – Разлог, с което искат да им предоставим 

информация за гласуване в чужбина, в секция, находяща се на 

територията на Република Кипър, в изборите за народни 

представители за Петдесет и първо народно събрание. 

В моя папка от днес има проект на писмо до РУ – Разлог, с 

което им предоставяме исканата информация. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

Господин Георгиев, заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам за запознаване писмо с 

вх. № ЦИК-16-342-10/04.02.2026 г. Очаква се превод. Писмото е във 
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връзка с по-рано получени писма от Централната избирателна 

комисия на Индия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин 

Димитров, заповядайте с доклада. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, протоколът от заседанието 

на Обществения съвет вече е в моята папка „Обществен съвет“. 

Основните въпроси на дневния ред са предложение за промени в 

правилата за дейността на Обществения съвет. Промените са 

свързани с това кои да бъдат заместниците, кои да гласуват, когато 

се избират, колко да бъде мандатът, ротацията каква да бъде и така 

нататък. Ще трябва да се запознаем с консолидираното им 

предложение. 

Протоколът е от заседание, проведено на 8 декември 2025 г. 

Втората точка е обсъждане на сайта. Интересно е да се види. Те си 

представят сайта на Обществения съвет като независимо 

функциониращо място в интернет, което сами да управляват. 

Всъщност излиза на преден план името на госпожа             С.          Г., 

която да е редактор и така нататък. 

Погледнете протокола. Предложението ми е да се качи в 

секция „Обществен съвет“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

С в № ЦИК-02-79-20/04.02.2026 г. в Централната избирателна 

комисия е получено писмо, което представлява предложение за 

редакция от законопроекта, изготвена в съответствие с изпратена от 

Министерството на електронното управление Тълкувателна бележка 

относно определяне на органи за надзор на пазара. Бележката е от 
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Комисията за финансов надзор и се отнася за Законопроекта за 

въвеждане на национални мерки по прилагане на Регламента за 

изкуствения интелект. 

Колеги, вчера ви докладвах няколко преписки, които по 

различни причини не са докладвани на Централната избирателна 

комисия. 

Моля да се запознаете с текста на Законопроекта, който, 

установих, че е постъпил в ЦИК на 19 януари, но е разпределен към 

администрацията и няма обратна връзка, така че обърнете внимание 

на чл. 4, където са посочени националните органи за защита на 

основните права. Ще възложа на отговорните длъжностни лица от 

администрацията да изготвят становище дали от страна на 

Централната избирателна комисия ще се предлагат някакви 

редакционни бележки. Докладвам за запознаване. 

С номер на ЦИК-25-28/04.02.2026 г. е постъпила докладна 

записка от директора на дирекция „Администрация“ относно 

публикуване на отчети за касовото изпълнение на бюджета и на 

отчети за касовото изпълнение на сметките за чужди средства за 

месец януари 2026 г., и изпращане на друга отчетна информация по 

указания ДДС-1 от 21.01.2026 г. и Указание от 16 януари 2026 г. на 

Министерството на финансите. 

Съгласно Закона за публичните финанси и в изпълнение на 

указанията на Министерството на финансите за изготвянето и 

представянето през 2026 г. на месечните отчети за касовото 

изпълнение на бюджетите, на сметките за средства от Европейския 

съюз и на сметките за чужди средства, на интернет страницата на 

ЦИК подлежат на публикуване месечните отчети за касовото 

изпълнение на бюджети и на сметките за чужди средства. 

В изпълнение на т. 5 от указанието отчетите за касовото 

изпълнение на бюджета за месец януари 2026 г. са изготвени по 

Единната бюджетна класификация и по агрегирани показатели. 

Отчетните данни за месец януари са отразени като 

сравнителна информация за изготвяне на заявката за лимит за месец 
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март 2026 г. в Приложение „Прогнозни разчети за първите шест 

месеца на 2026 г.“ от указанията на Министерството на финансите. 

По същото указание са изготвени справки и обяснителни записки 

към тях съответно Приложение № 8 за очакваните плащания от 

сметките за чужди средства, за средства, предоставени с 

Постановление на МС и Приложение № 11 за просрочените 

вземания на Централната избирателна комисия. 

 В Приложение № 8 „Справка за очакваните плащания по 

месеци през 2026 г. от сметки за чужди средства“ е отразен 

остатъкът от неизразходвани средства в размер на 78 824,00 евро.  

В Приложение № 11 са отразени несъбрани от НАП към 

31 януари вземания от глоби по решение на Централната 

избирателна комисия от 2020 г. в общ размер на 4 000,00 лв.  

Предлага се Комисията да приеме решение за публикуване на 

приложените към докладната записка отчетни документи за месец 

януари 2026 г., както и изпращането на приложенията по 

електронната поща с електронен подпис на отговарящия за 

Централната избирателна комисия служител от Дирекция 

„Държавни разходи“ в МФ от звено „Финансово-счетоводна и 

стопанска дейност“. 

Към докладната записка са приложени отчетите за касовото 

изпълнение на бюджета, за касовото изпълнение на сметките за 

чужди средства за месец януари и приложения № 4 и № 11. 

Моля да се запознаете с изготвените документи и в края на 

тази част от заседанието ще върна, за да подложа на гласуване това 

предложение. 

Заповядайте, господин Баханов. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, докладвам ви вх. № 

ЦИК-МИ-11-22/04.02.2026 г. От ОИК – Рудозем, са ни изпратили 

постъпила при тях жалба от инж.           В.           П.,            

председател на Общински съвет Рудозем, чрез ОИК – Рудозем, до 

Административен съд – Смолян, срещу Решение № 114-

МИ/21.01.2026 г. на ОИК – Рудозем. Докладвам това за сведение.  
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Приложена е жалбата от председателя на Общинския съвет 

срещу въпросното решение с приложени доказателства – скрийншот, 

имейли, които са изпращани на един общински съветник с оглед 

предсрочното прекратяване пълномощията му за неучастие в тези 

заседания на Общинския съвет. Предлагам да остане за сведение. 

Колеги, получили сме вх. № ЦИК-МИ-17-19./02.02.2026 г., 

наименувано „сигнал за злоупотреба с политическо влияние и 

използване на образ на гражданин“. Моля да го погледнете във 

вътрешната мрежа.  

Едно лице се жалва, за това че е използвана негова снимка в 

публични публикации от действащ политически представител без 

негово знание и съгласие, като чрез съдържанието се внушава 

престъпно поведение от негова страна.  

Счита, че подобни действия представляват злоупотреба с 

политически статус и влияние. С оглед публичността и начина на 

разпространение съществува съмнение за системност в използването 

на подобни внушения спрямо граждани. 

Към сигнала си предлага копие от екран (скрийншотове) и 

директни линкове към съответните публикации във Фейсбук, 

удостоверяващи използване на образа му и политическия контекст 

на съдържанието. Моли ЦИК за проверка и предприемане на 

действия в рамките на нашите правомощия. Посочил е и телефон. 

Както казах, има и снимков материал и скрийншот от публикации на 

друго лице. 

Уважаеми колеги, с оглед правомощията на ЦИК, установени 

в Изборния кодекс, считам, че по въпросния сигнал или информация 

няма как ЦИК да вземе отношение по публикации във Фейсбук. 

Отделно, става въпрос според мен евентуално за наказателно 

нарушение или престъпление по Наказателния кодекс или 

съответното лице по гражданско-правния ред може да иска своите 

права.  

Предлагам с протоколно решение да оставим този сигнал без 

разглеждане. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по 

предложението на колегата Баханов има ли изказвания или други 

предложения?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

 

Преминаваме към точка втора от дневния ред: 

ИСКАНЕ ЗА ИЗПЛАЩАНЕ ВЪЗНАГРАЖДЕНИЯ НА ОИК. 

Господин Димитров, заповядайте. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря. Колеги, с вх. № ЦИК-

МИ-27-15/28.01.2026 г. е постъпило искане от ОИК – Рудозем, за 

проведено заседание на 20 януари 2026 г. На това заседание е 

отхвърлено предложението за прекратяване пълномощията на 

общинския съветник Е. Б., тъй като лицето е представило 

необходимите доказателства, на които се базира и решението. 

Решението е взето с мнозинство 6:2 гласа. 

Предлагам да изплатим възнаграждение за проведеното 

заседание, както е поискано, в размер на 292,48 евро. Налична е 

счетоводна справка, както и контролен лист. 

Това е моето предложение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Госпожо Ганчева, заповядайте. 
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ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

искане за изплащане на възнаграждение с вх. № ЦИК-МИ-27-

24/03.02.2026 г. от ОИК – Бобошево. Искането е за изплащане на 

възнаграждения за дадено дежурство на 19 ноември 2025 г., на което 

са присъствали зам.-председател и секретар; за дежурство, дадено на 

22 ноември 2025 г., на което отново са присъствали зам.-председател 

и секретар; и дежурство, дадено на 23 ноември 2025 г. от зам.-

председател и секретар, както и на 24 ноември 2025 г. за проведено 

заседание, на което са присъствали двама зам.-председатели, 

секретар и 6 членове на Общинската избирателна комисия. Също 

така е дадено дежурство на 25 ноември 2025 г. от зам.-председател и 

секретар. Общата сума ведно с осигурителните вноски е в размер на 

615,57 евро.  

Има контролен лист със становище за законосъобразност 

относно поемане на задължението. Преписката е комплектувана 

съгласно наше решение с всички необходими документи за искането 

за изплащане на възнаграждението. 

Предлагам с протоколно решение да одобрим докладваното 

от мен искане за изплащане на възнаграждение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, връщам на доклад искане за 

изплащане на възнаграждение на ОИК – Симитли, с вх. № ЦИК-МИ-

27-151/22.12.2026 г., по което беше установено несъответствие с 

изпратените документи.  

С наше изходящо писмо ЦИК-МИ-27-151-2/15.01.2026 г. 

уведомихме Общинската избирателна комисия да отстрани 
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несъответствието. С писмо с вх. № ЦИК-МИ-27-151-3/22.01.2026 г. 

колегите от ОИК – Симитли, ни уведомяват каква техническа 

грешка са допуснали и са изпратили протокол с отстранените 

несъответствия. 

Предвид това ви предлагам да разгледаме и затова връщам на 

доклад искането за изплащане на възнаграждение, което е за 

проведено заседание на 18 декември 2025 г., на което са присъствали 

председател, трима зам.-председатели, секретар и трима членове на 

Общинската избирателна комисия. 

Искането е на стойност 295,88 евро ведно с осигурителните 

вноски. Изразено е становище за законосъобразност на поемане на 

задължението в размера на докладваната сума, предвид което и с 

оглед отстранените несъответствия, предлагам да приемем 

протоколно решение, с което да одобрим искането за изплащане на 

възнаграждение на ОИК – Симитли, съобразно доклада ми. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, постъпило е заявление с вх. 

№ ЦИК-МИ-27-22 от ОИК – Ардино, за изплащане на 

възнаграждение за проведено заседание на Общинската избирателна 

комисия на 27 януари 2026 г., на което е взето решение за обявяване 

предсрочно прекратяване пълномощията на кмета на село Дедино, 

община Ардино. 

Към искането са представени изискуемите документи, 

удостоверяващи провеждането на заседанието, както и справка за 
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размера на дължимото възнаграждение, което е в размер на 

401,31 евро. 

По преписката е наличен и контролен лист за извършен 

предварителен контрол преди поемане на задължението в размера, 

който ви цитирах току-що, с изразено мнение за законосъобразност. 

Предлагам да бъде одобрено изплащането на възнаграждение 

на ОИК – Ардино, в размер на 401,31 евро. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Колеги, в точка едно от дневния ред връщам на доклад 

преписка с вх. № ЦИК-25-28/04.02.2026 г. относно публикуване на 

отчетите за касовото изпълнение на бюджета. 

Имате ли изказвания по тази преписка или някакви 

предложения? Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Колеги, прекъсвам заседанието на Централната избирателна 

комисия, тъй като е необходимо да се подготвят и останалите 

преписки, които ще влязат за доклад днес. 

Ще продължим в 14,30 ч. 

 

(След прекъсването.) 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Уважаеми колеги, 

продължава заседанието на Централната избирателна комисия. 

Тринадесет членове сме в залата. Имаме необходимия кворум. 

Имате ли предложения по дневния ред? Няма. 

Госпожо Солакова, заповядайте в точка едно. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, вчера изпратихме писма до 

кметовете на общини, за да напомним, че следва да предприемат 

незабавни действия по възлагане на отпечатването на хартиените 

бюлетини.  

Получили сме писмо от общинска администрация Петрич с 

вх. № ЦИК-ЧМИ-06-25-1/05.02.2026 г., с което те ни уведомяват, че 

са изпратили запитване за оферта до Печатницата на БНБ. За 

сведение докладвах. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Стоянова, 

заповядайте. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви писмо 

с вх. № ЦИК-МИ-11-18-2. Това е писмо от господин Панков, 

организационен секретар на ПП „Величие“, който прави запитване 

по отношение на преписка по повод жалба срещу решение на ОИК – 

Долни чифлик. 

Обръщам внимание, че по тази преписка ЦИК вече се е 

произнесла и решението е публикувано на сайта на Централната 

избирателна комисия. Предстои да бъде отразено и в електронния 

публичен регистър, но в момента е в процес на обезличаване на 

лични данни, така че, когато този процес приключи, може би до края 

на деня вече ще е публикувано и там. 

Що се касае до сайта на ОИК – Долни чифлик, тъй като 

виждам, че са публикували решението и протокола от заседанието, 

но когато се опитвам да достъпя електронния публичен регистър, ми 

дава „техническа грешка“ и не съм много сигурна дали това се 

дължи на проблем, който бихме могли да установим какъв е. 

Предлагам да изпратим писмо до Общинската избирателна 

комисия в копие до „Информационно обслужване“ АД, които имат 

ангажимент по поддържането на тези сайтове, да включим в копие и 
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господин Панков; да укажем на комисията да отстрани проблема с 

електронния публичен регистър и да бъдат отразени актуалните 

данни в него. Това ми е предложението. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения или изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Колеги, има ли други доклади? 

Поради изчерпване на дневния ред закривам заседанието на 

Централната избирателна комисия и насрочвам следващото 

заседание за утре, 6 февруари 2026 г., от 10,30 ч. Благодаря. 

При закриване на заседанието присъстват: (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева). 

 

(Закрито в 15,45 ч.) 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Камелия Нейкова 

 

СЕКРЕТАР: 

Севинч Солакова 

 

Стенограф: 

Стефка Аличкова 


